



头条 突破400亿元!

2025年中国电影总票房持续飙红

新快报讯 据网络平台数据截至8月31日13时51分,2025年度中国电影总票房(含海外)突破400亿元,其中国内市场总票房392.3亿元,观影人次超9.09亿,均超去年同期。

今年以来在《哪吒之魔童闹海》《南京照相馆》等影片带动下,中国电影海外市场票房折合人民币已超7.7亿元,创下多年新高。

今年上映新片超百部,多元化满足消费者观影需求,2025年开年以来从春节档到暑期档,中国电影市场持续走热,佳片不断。

今年以来,电影市场供给丰富,据统计,到目前上映的新片数量超百部,今年春节档堪称“史上最强春节档”,影片呈现“一超多强”局面,除了“哪吒”的火爆之外,不同类型的电影也分别吸引着各

自的受众,给予观众丰富的选择。

清明档、五一档为中国电影市场的持续“沸腾”添薪蓄力,影片类型各异、阵容强大,“小档期”释放活力。

作为全年周期最长的电影档期,暑期档备受电影业界及全国观众瞩目,今年暑期档影片涵盖历史、悬疑、动作、喜剧、动画等多个类型,满足观众多元化观影需求,据网络平台数据,

截至目前,2025年暑期档电影总票房达到119亿元。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,电影《南京照相馆》《东极岛》《山河为证》以真实历史事件为依托,从不同视角展现中国人民的抗战历程,彰显伟大的抗战精神。

(央视新闻)

人物

林书豪结束15年篮球生涯

■新快报记者 高京

在度过自己37岁生日后不久,林书豪在个人社交媒体上作出决定,结束长达15年的职业生涯。这个曾在中美两国掀起巨浪的华裔球员,迎来了自己篮球时代的谢幕时刻。回看他的历程,未能代表中国男篮出战,成了一个无法弥补的遗憾。

2012年2月的“林疯狂”

1988年,林书豪在美国加州出生,毕业于美国哈佛大学。2010年,林书豪参加NBA选秀大会,但未被选中。

那年夏天,林书豪在NBA夏季联赛有着不错的表现,随即与金州勇士签署了一份为期两年的合同,成为首位进入NBA的美籍华裔球员。

不过,林书豪在NBA的起步并不顺利,他在效力勇士队的第二年被球队裁掉。随后火箭队给了他合同,但又在13天后将林书豪裁掉。

就在林书豪以为自己将和NBA告别时,纽约尼克斯为他送上合同。2012年2月,尼克斯队出现大面积伤病,林书豪先是在对阵篮网队的比赛中拿到25分5个篮板和7次助攻。随后,他又在主场战胜爵士的比赛中完成个人职业生涯首次首发出战,拿到28分和8次助攻。

此后,林书豪一发不可收拾,对阵湖人队拿到38分7次助攻,完成对猛龙队的三分绝杀。整个2月,林书豪场均拿到20.9分、4个篮板和8.4次助攻,率尼克斯队取得10胜4负的战绩,主场球迷在他罚球时高呼“MVP”,他的17号球衣成为了当赛季销量排名第二的战袍。

从默默无闻,一跃成为场上主宰,“林疯狂”席卷全联盟。

只不过辉煌过后,林书豪慢慢归于沉寂。受伤病的影响,他辗转于火箭、湖人、黄蜂、篮网、老鹰和猛



林书豪
Jeremy Shu-How Lin
身高:1.92m
体重:95公斤
出生:1988年8月23日
出生地:美国加利福尼亚州
帕罗奥图
毕业学校:哈佛大学
场上位置:控球后卫

龙等球队。虽然在猛龙队收获了一枚总冠军戒指,但他再未有过2012年2月的疯狂表现。九年的NBA生涯,林书豪出战了480场,场均出战25.5分钟,得到11.6分、2.8个篮板和4.3次助攻。

作为一名后卫,林书豪用自己的努力换来了荣誉,他的故事激励了很多人。

效力龙狮教崔永熙突破

到了2019年,林书豪登陆CBA联赛,加盟北京首钢。在京城他场均拿到22.3分、5.7个篮板和5.6次助攻,率尼克斯队取得10胜4负的战绩,主场球迷在他罚球时高呼“MVP”,他的17号球衣成为了当赛季销量排名第二的战袍。

2022年9月,34岁的林书豪加盟广州龙狮。在郭士强的执掌下,林书豪充分发挥一名老将的作用,将自己的经验传递给队内的年轻球员。

当时队内小将崔永熙对记者表

示,林书豪在突破的技术环节着重指导过自己。特别是自己的左手突破,林书豪给了很多建议,这些对他帮助非常大。

在后来崔永熙冲击NBA的日子,也和林书豪有过不少交流。林书豪告诉他,在NBA亚洲球员会遇到一些偏见,所以在平常的训练中就要强硬一些,不能畏缩。

只可惜在广州龙狮,林书豪只打了7场比赛,场均6.9分2.3个篮板和2.1次助攻,三分球命中率只有27.3%。随后不久,林书豪结束了自己CBA生涯,前往中国台湾联赛打球。直到昨天,林书豪宣布退役。

林书豪此前表示,会考虑作为归化球员加盟中国男篮,只可惜此事未能落实。回想起来,林书豪未能代表中国男篮出战,成了一个无法弥补的遗憾。

作为职业运动员,我们一直都知道‘退休’就在不远处。过去的15年职业生涯,我明确的知道有一天我会需要离开,但现在真的到了要和篮球说再见的时候,这仍然是我这辈子做过的最难的决定。”

——林书豪

奇闻

英国三兄弟创划船横渡太平洋用时最短纪录

据新华社电 英国三兄弟8月30日完成一项壮举:用不到5个月时间从秘鲁划船到澳大利亚,全程从未靠岸、未接受其他船只物资供给,刷新无补给划船横渡太平洋用时最短纪录。

据英国广播公司报道,来自苏格兰的麦克莱恩三兄弟——现年33岁的尤恩、31岁的杰米和27岁的拉克伦划着以其已故姐妹命名的“罗丝·埃米莉”号特制碳纤维船,4月12日从秘鲁首都利马启程,8月30日抵达澳大利亚东部城市凯恩斯,航程14484公里,用时139天5小时52分钟,打破了此前由俄罗斯人费奥多尔·科纽霍夫2014年创下的无补给划船横渡太平洋用时最短纪录,后者当年用160天从智利划船到澳大利亚。

在凯恩斯,50多位亲朋和支持者迎接麦克莱恩三兄弟到达目的地。三人一路遭遇了睡不好、吃不好以及恶劣天气的考验。他们7月遭遇了一场持续36个小时的风暴,小弟拉克伦在狂风大浪中掉进海里,多亏身上系着一根连着船的安全绳,才被大哥尤恩拽回船上。

之后,他们又遭遇一场气旋,被迫放弃在澳大利亚布里斯班登陆,转而绕行偏远的新喀里多尼亚群岛以避开风暴。

他们出发时带了500公斤冻干食品、75公斤麦片等食物,到最后几个星期,由于担心遇到意外情况延长旅程,他们开始控制食量。杰米说,那时他们很疲惫,但仍要打起精神,在消耗完船上食物前完成任务。上岸后,杰米说,“划船渡海让我们重新看待曾经习以为常的事情——例如冲澡、躺在床上,或者只是靠在固定的什么东西上”,现在,“我只想吃块披萨”。

尤恩说:“这是我做过的最难的事,如果不是和兄弟们一起,我不会考虑。”

拉克伦说,尽管在船上渴望新鲜的食物和舒服的床,但他还是会怀念海上“满天繁星的夜晚,以及与鲸、海豚、海鸟的近距离接触”。

三兄弟此行旨在为马达加斯加一个清洁水项目筹款100万英镑,目前已募集到70多万英镑。